Correction des exercices de révisions 1ére « échauffements » du chapitre 5 :
Attention les corrections ne sont pas toujours rédigées correctement.
Les solutions rédigées sont faites en classe ou dans le livre avec les exercices résolus p 394-395
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| 2 |a. et b. Voir schéma p. 636.

c.Onmesure OA’=-6,0cm et A’B" =3,0 cm.

b. Le rayon incident paralléle a I'axe optique repére le foyer image F’,
d'ot I'on déduit f*=0F =1,1 cm.

4 a.La lumiére du Soleil provenant de l'infini pour la lentille,
I'image nette se forme dans le plan focal image, donc I'écran doit

étre placé a une distance de la lentille égale a sa distance focale
, 1 1

f'= c=50 =0,20 m, donc 20 cm.
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c. Le théoréme de Thalés indique que : A = /
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"5 Ja. Il faut placer la portée dans le plan focal objet de la lentille pour
que l'ceil n"accommode pas, donc a une distance égale a la distance
focale de la lentille, f* = 6,0 cm.

b. A’B” est a l'infini.

B

c. Langle 6 sous lequel la portée est vue a travers la lentille vérifie
AB .

tanB = 7 =0,10 d'ouB=arctan(0,10)=5,7°.

d. La portée, si on 'observe a l'ceil nu a une distance d = 25 cm, est vue

: AB . o
sous un angle o vérifiant tano.= ria 0,024,d'ou o= 1,4°, soit environ
quatre fois moins que 6. La loupe grossit donc I'image.

6 a.tano= i—g d'ouBC=ABtano.=2,9 cm.

h.AB= £ =8,7 cm o= arctanEz 53°
tano AB
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7 tanoo=——-=2,5 doltot=68°=1,2rad.
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§ | On voit dans le tableau gue Napprosemation est valable, compte
wnu de la prédision disponible, jusqua envieon 107,
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